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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 21ª (vigésima-primeira) Sessão 
Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos 
presentes. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente 
convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento 
Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas da 
20ª (vigésima) Sessão Ordinária e da 17ª (décima-sétima), 18ª (décima-oitava) e 19ª(décima-nona) 
Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em 
votação as referidas Atas que foram aprovadas por todos os Vereadores. Em seguida, o 
Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 07/22 
de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a padronização de 
todas as calçadas do município com a substituição por pavimento intertravado, como já foi feito 
em alguns pontos da cidade. 2. Indicação nº 08/22 de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a alteração no sentido de direção do trânsito de veículos 
na Rua Bernardino de Campos, no trecho compreendido entre as ruas transversais Maria Luiza 
Valvano Auricchio e André Caetano de Vitta, tornando sentido único em direção à Praça 
Comendador Freire. 3. Indicação nº 09/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica 
ao Prefeito Municipal a pavimentação asfáltica de toda a extensão da Avenida Visconde de 
Sabugosa no Bairro Alpes do Buquira. 4. Indicação nº 10/22 de autoria dos Vereadores Kurt 
Eugenio Greiner e Nedivan Rodolfo Guimarães: Indicam ao Prefeito Municipal a diminuição da 
calçada em frente aos comércios da Praça Comendador Freire, iniciando na Casa de ração até a 
esquina da Pastelaria, para criar mais vagas de estacionamento nesse trecho. 5. Indicação nº 11/22 
de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a 
municipalização da estrada do Bairro Santa Maria. 6. Indicação nº 12/22 de autoria do Vereador 
Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a pavimentação da Travessa Cândida 
Ferreira Pacheco de Menezes no Bairro da Serrinha. 7. Indicação nº 13/22 de autoria do Vereador 
Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal  que seja repassado à classe do magistério 
do município, a título de adiantamento, o previsto na Portaria Federal que instituiu 33,24% (trinta 
e três inteiros e vinte e quatro centésimos por cento) de reajuste à classe do Magistério em 
conformidade  ao projeto de lei   aprovado pelo Legislativo Municipal autorizando o repasse no 
valor de 10,06% (dez inteiros e seis centésimos por cento) para os servidores públicos municipais.  
8.  Requerimento nº 05/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. Em seguida, o 
Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e das Justificativas dos Projetos de Lei 
enviados pelo Executivo Municipal e informou que os referidos projetos serão encaminhados na 
íntegra aos Vereadores, bem como estarão disponíveis a todos, na secretaria da Câmara Municipal 
e serão encaminhados às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer: Projetos de 
Lei do Executivo nº 07, 08, 09 e 10/22 de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente informou 
que não houve Vereadores inscritos para ocupar a Tribuna. Findo este expediente, o Presidente 
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colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: Requerimento nº 05/22 
de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre 
as Emendas Parlamentares enviadas pelo Deputado Federal Marco Aurélio Bertaiolli ao 
Município e qual a destinação das mesmas. Aprovado por todos os Vereadores. Findo o 
expediente parlamentar e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 07 de março, às 19 horas. Agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  Para constar eu, Vereador Edjelson Aparecido 
de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a presenta ata.  

Sala das sessões, 21 de fevereiro de 2022. 

 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara - 

 
 

 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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